

Page 36, NIMEXE code ex 73.02-30 :

The wording in the third column shall be replaced by the following :

'Ferro-silicon, with a silicon content exceeding 60 % but not exceeding 80 %'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3806/81 of 21 December 1981 totally or partially suspending Common Customs Tariff duties on certain products, falling within Chapters 1 to 24 of the Common Customs Tariff and originating in Malta (1982)

(Official Journal of the European Communities No L 382 of 31 December 1981)

Page 21 :

Heading No 06.02 shall be deleted.

Subheading 06.03 A shall be deleted.

Page 22 :

Heading No 06.04 shall be deleted.
